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EEA GRANTS 2014-2021: Χρηματοδότηση της πράξης με τίτλο «Βελτίωση της ικανότητας 

της Ελληνικής Αστυνομίας για αναγνώριση και διαχείριση ασυνόδευτων ανηλίκων και 

ευάλωτων ομάδων». 

 

 

Η Υπηρεσία Διαχείρισης Ευρωπαϊκών και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων του 

Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, ενεργώντας ως Διαχειριστής του Προγράμματος GR-G με 

τίτλο «Ανάπτυξη των Δυνατοτήτων Διαχείρισης των Εθνικών Συστημάτων Ασύλου και 

Μετανάστευσης» (Capacity Building of National Asylum and Migration Management Systems) 

προέβη την 5/7/2022 στην έκδοση της Απόφασης Ένταξης για την Πράξη με τίτλο: 

«Προκαθορισμένη Πράξη 6 – Βελτίωση της ικανότητας της Ελληνικής Αστυνομίας για 

αναγνώριση και διαχείριση ασυνόδευτων ανηλίκων και ευάλωτων ομάδων», στο πλαίσιο 

του Χρηματοδοτικού Μηχανισμού Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου περιόδου 2014-2021 (ΕΕΑ 

Grants 2014 - 2021). 

Η πράξη αυτή, συνολικού προϋπολογισμού € 600.000,00, υλοποιείται από τo Αρχηγείο 

Ελληνικής Αστυνομίας του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και στοχεύει στην ανάπτυξη των 

δεξιοτήτων του αστυνομικού προσωπικού ως προς την αναγνώριση, την αξιολόγηση και 

ιεράρχηση των περιπτώσεων ευαλωτότητας μεταξύ των ομάδων μεταναστών. 
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Συγκεκριμένα, η πράξη αποσκοπεί στην έγκαιρη και επιτυχή αναγνώριση ευάλωτων 

ομάδων μεταναστών κατά τη διαδικασία χορήγησης ασύλου (με ιδιαίτερη έμφαση στα 

ασυνόδευτα και διαχωρισμένα ανήλικα), την αξιολόγηση των αναγκών τους και την 

προετοιμασία τους για τα επόμενα βήματα της διαδικασίας χορήγησης ασύλου ή 

επανένωσης, μέσα από τις ακόλουθες δραστηριότητες: 

 Ανάπτυξη εκπαιδευτικών προγραμμάτων, 

 Ανάπτυξη εγχειριδίου δεικτών, 

 Ανάπτυξη ψηφιακής πλατφόρμας εκπαιδεύσεων, 

 Εκπαιδεύσεις αστυνομικού προσωπικού των Κέντρων Υποδοχής και Ταυτοποίησης 

στην αναγνώριση ευαλωτότητας μέσα από τη χρήση προσομοιωτών εκπαίδευσης. 

Η πράξη θα υλοποιηθεί με τη συμβουλευτική υποστήριξη του Κέντρου Μελετών 

Ασφαλείας (ΚΕΜΕΑ), που αποτελεί τον Εταίρο της Πράξης (Project Partner). 


